
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Bezpečnost od první minuty – set, který 
rozhoduje o úspěšné kolaudaci i ochraně 
domova 
Historie hasicích přístrojů sahá až do 18. století, kdy byly první prototypy využívány hlavně ve 
velkých městech ohrožených častými požáry. Tehdy se jednalo o těžkopádná zařízení, jejichž 
obsluha vyžadovala zkušené osoby. Dnešní moderní hasicí přístroje, jako je ten v našem setu ke 
kolaudaci, představují zcela jinou úroveň bezpečnosti – jsou lehké, snadno ovladatelné a splňují 
všechny současné normy. V kombinaci s autonomním detektorem kouře se jedná o kompaktní 
řešení, které reaguje na požár v jeho počáteční fázi, kdy je ještě možné ho rychle a účinně uhasit. 

Použití a výhody setu 

Set obsahuje přenosný hasicí přístroj o hmotnosti 6 kg s hasicí 
schopností 34A, 183B, C a fotoelektrický detektor kouře s 
životností 10 let. Hasicí přístroj je univerzální, vhodný pro 
široké spektrum požárů, a je vybaven manometrem, držákem 
pro uchycení a kontrolním štítkem potřebným ke kolaudaci. 
Detektor kouře je napájen 9V baterií, certifikován podle 
EN14604 a splňuje vyhlášku č. 23/2008 Sb. o technických 
podmínkách požární ochrany staveb. Toto spojení poskytuje 
okamžitou reakci na vznikající požár a zároveň nástroj pro 
jeho rychlé zvládnutí. 

Zlepšení bezpečnosti v praxi 

Většina požárů začíná nenápadně – od jiskry v elektroinstalaci 
po zapomenutou svíčku. Detektor kouře dokáže tyto situace odhalit v jejich rané fázi a dát vám tak 
čas jednat. Hasicí přístroj pak umožňuje rychlý zásah, než se plameny rozšíří. Díky této kombinaci 
se minimalizuje riziko ztrát na majetku i zdraví. Pokud máte rodinný dům, novostavbu nebo byt, 
splnění zákonné povinnosti vybavení těmito zařízeními není jen formálním požadavkem – jde o 
praktickou a osvědčenou ochranu. 

Rozdíl oproti konkurenčním řešením 

Mnoho podobných produktů na trhu buď neplní všechny požadavky vyhlášky, nebo postrádá 
důležité prvky, jako je kompletní dokumentace pro kolaudaci či kvalitní optická detekce kouře. 
Tento set nabízí oba produkty v provedení, které splňuje všechny právní i technické normy, a to 
včetně držáku, manometru a certifikace. Díky 10leté životnosti detektoru odpadá starost o častou 
výměnu baterií, což u levnějších řešení často vede k tomu, že zařízení po pár letech přestane 
fungovat. 
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Praktická investice do klidu a jistoty 

Výběrem tohoto setu získáváte nejen povinnou výbavu pro kolaudaci, ale 
především dlouhodobého spojence v ochraně vašeho domova. Včasné odhalení 
požáru a možnost okamžitého zásahu představují zásadní rozdíl mezi drobným 
incidentem a ničivou pohromou. Tato sada byla navržena s důrazem na 
spolehlivost, jednoduchou instalaci a bezproblémovou kolaudaci, takže kromě 
bezpečnosti ušetříte i čas a starosti spojené s úředními požadavky. 

Pro koho je set ideální 

Tento set ocení nejen majitelé novostaveb, ale také provozovatelé penzionů, 
chalup nebo pronajímaných bytů, kde je bezpečnost hostů i splnění 
legislativních požadavků prioritou. Díky univerzálnímu využití, dlouhé 
životnosti a certifikované kvalitě se stává praktickým řešením pro každého, 
kdo nechce dělat kompromisy mezi zákonnou povinností a skutečnou ochranou 
majetku i zdraví. 

Objedneste už dnes na traiva-shop.cz 
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